

## 入札説明書「別添資料 3 様式集」に関する質問回答

令和7年10月17日までに受け付けた「愛媛県立今治病院整備事業」に関する入札説明書「別添資料 3 様式集」への質問について、下記のとおり回答します。

N o	ページ	項番	番号 ( )	番号 ( )	様式 番号	その他	質 問	回 答
001	002	1					「1. 参加要件確認書類の提出」(1)～(7)を提出 (11月28日～12月4日：受付期間)する際のファイル形式 等に関する指定(例：穴開けファイル綴じしてファイル表紙に 共同企業体名を明示する、ファイル綴じせずクリップ止めのみ、 ホッチキス止め禁止 等)がありましたら、ご教示ください。	指定がないものは事業者側で適宜ご判断いただいて結構です が、わかりやすさ、見やすさに留意してください。
002	002	1					入札説明書(8ページ～9ページ)の「ウ技術者に関する要 件」(ア) (イ)に記載のある「監理技術者や主任技術者に 求められる要件(資格、従事経験)」を発注者が確認するた めの提出書類には、様式集「2. 入札提出書類の提出」 (6)にある様式19-2(施工技術者の配置、資格及び実 績)が該当しており、これに対して様式集「1. 参加要件確認 書類の提出」(1)～(7)の中には「監理技術者や主任技 術者に求められる要件(資格、従事経験)」を確認できる書 類が無いように見受けられます。ということは、令和7年12月の 参加要件確認段階(11月28日～12月4日：受付期間→ 12月9日：確認結果通知)では、「監理技術者や主任技術 者に求められる要件(資格、従事経験)」に関する具体的な 確認がなされないまま工事業務実施予定者としての参加要件 全体を判断していただける、との理解で宜しいでしょうか。	ご質問にある様式19-2のほか、様式19-1及び様式19-3の 配置予定者を記載する様式に関しては、令和7年12月の参 加要件確認時には要件を満たしているかを確認せず、入札提 案書類の提出時に要件を満たしているかを確認することとし ておりますが、要件を満たさない場合には、参加要件を喪失す ることになる点をご留意ください。 また、一般競争入札参加要件確認基準日は令和7年12月4 日(木)のため、この点もご留意ください。
003	002	1	7				協定書は特定建設工事共同企業体の構成員のみ原本を保 有し、提出する協定書は写しで宜しいでしょうか。	ご理解のとおりです。
004	002	1	7				「1. 参加要件確認書類の提出」(7)にある「特定建設工 事共同企業体協定書(任意様式)」は、各構成員が捺印し た正1部の提出が必要でしょうか。もしくは、写し(従って、捺 印箇所は白黒コピー表記)1部の提出で宜しいでしょうか。	(質問No.003参照)
005	002 003	2、3					「2. 入札提出書類の提出」の説明文に「(1)～(6)につ いては各1部提出してください。」とありますが、うち「(6) 入札 提案書」に関しては「3. 入札提案書作成要領」(4)に謳わ れている各様式の部数指定(例：正1部 副20部 等)を 正とし、従って各1部提出すべきは(1)～(5)であるとの理 解で宜しいでしょうか。	ご理解のとおりです。
006					6	(2) ア(工)	管理技術者及び各分野を担当する技術者の3箇月以上雇 用している証明書の提出を参加要件確認書類にも添付する のでしょうか。	入札提案書類の提出時にご提出ください。(質問No.002参 照)
007					6	(2) イ	各担当する技術者の資格者証の提出は参加要件確認書類 にも添付するのでしょうか。	(質問No.006参照)
008					7-2 7-4		記載する実績が同一の場合、実績を証する添付書類は1部で 宜しいでしょうか。	質問にある対応で差支えございません。
009					8		個別対話への参加は、法人に属する者であれば、配置予定の 各技術者以外の者が参加して良いと理解して良いでしょうか。	ご理解のとおりです。
010					10		「個別対話の当日において、上記に記載した以外の議題を取 扱うことを妨げるものではない」について、当日、任意で別途議 題を提示しても良いということでしょうか。違っていれば、記載の 主旨をお教えください。	ご理解のとおりです。
011					12		様式18の上限枚数「36枚以内」はA4判片面での枚数で、 A3判では18枚以内と理解して良いでしょうか。	ご理解のとおりです。

N o	ページ	項番	番号 ( )	番号 ( )	様式 番号	その他	質 問	回 答
012					19-1		設計技術者の配置、資格及び実績に、電気設備担当技術者、機械設備担当技術者も作成すると記載がありますが、電気設備・機械設備は、担当技術者も記載するという意味でしょうか。	要件を満たす担当技術者を置く場合は、記載してください。
013					21		施設整備業務提案書において、それぞれ様式（提出用紙サイズ）の規定はございますが、各紙面の余白に規程はございますか。	指定がないものは事業者側で適宜ご判断いただいて結構ですが、わかりやすさ、見やすさに留意してください。
014					23		各回平面図は縮尺を担保すれば、A2横使いに複数階掲載してもよろしいでしょうか。	ご理解のとおりです。
015					23		ゾーニングの色分けは凡例によりその色分けが明確に提示できれば適宜増やしてもよろしいでしょうか。	ご理解のとおりです。
016					23		日影図を作成するにあたり、当該敷地の緯度経度、真北、磁北などの情報を開示いただけないでしょうか。	「【参考資料 1】敷地測量図_追加資料」にある、敷地境界の世界測地系の座標を示した資料にてご確認ください。